

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ
JUDETUL DOLJ

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 07.04.2022

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj
din Dispoziția nr.46/01.04.2022 a Primarului comunei, D-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Caravan Lucian face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție din care dl. consilier Ștefan Catalin Augustin participă "on line",

În continuarea dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 07.03.2022 care se aprobă de toți consilierii.

În continuare dl. președinte Gorjan Alin Madalin, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și aceasta se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință, cu titlu gratuit către Societatea națională de Transport Gaze Naturale "TRANSGAZ S.A Mediaș a terenului aparținând domeniului public al comunei Almăj, în suprafață de 1338 mp situat în Com Almaj, Sat Bogea nr. cadastral 31723

Dl. Nica întreabă de ce s-a modificat iar suprafața ?

Doamna Primar spune că acea suprafață inițială de 434 mp nu a ajuns iar Transgaz nu a spus de prima dată.

Dl. secretar spune că a fost adus la cunoștință că să nu se solicite o suprafață mai mare, s-au făcut demersurile necesare pentru dezmembrare pentru această suprafață de teren.

Dl. Nica spune că nu este problema suprafață de teren ci faptul că se produc întârzieri datorită acestei modificări.

Dl. Scarlat întreabă dacă, nu cumva există riscul ca peste un an să solicite o altă suprafață mai mare. Consideră că este o tergiversare pentru că anul acesta în nici un caz nu se vor introduce gazele și posibil nici anul 2023.

Dl. Secretar spune că există o comunicare defectuoasă cu Transgaz, aceștia răspund foarte greu la solicitări.

Dl. Scarlat întreabă cine își asumă răspunderea pentru această întârziere, și solicită să se facă public de ce se întârzie această investiție.

Dl. secretar spune că cei de la Transgaz și-au asumat prin semnatura această suprafață și este improbabil să vina cu alta solicitare după aceea.

Dl. Totoră are câteva observații referitoare la contractul de comodat anexa la proiectul de hotărâre și anume: 1. Nu i se pare normală sintagma "pe toată perioada existenței construcției", să presupunem că în 20 de ani se găsesc alte resurse de încălzire iar acea suprafață va rămâne a Transgaz pentru simplul motiv că au o construcție pe ea. În al doilea rând la art. 1 din contract este o eroare în sensul că în loc de cuvântul "comodat" trebuie trecut cuvântul "comodant". Comuna Almaj are calitatea de comodant. În al treilea rând art. 7 din contract, nu are sens probabil lipsesc cuvintele din cuprins și solicită să fie reformulat. În rap. de specialitate se face referire că procesul verbal de predare primire se va face în termen de 60 de zile și consideră că ar trebui reformulat, "în termen de 60 de zile".

Nu mai sunt discuții se supune la vot acest și se aprobă în unanimitate

dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi:

2. Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază al comunei Almaj pe anul 2022

Dl Totoră : sunt multe erori în tabelul aferent planului de pază

Se precizează că există agenți de pază ai primăriei care să facă de pază în sărbătorile legale și la sfârșit de săptămână . Există așa ceva ? . Paznicul de la primărie trebuie dotat cu banderola , spray lacrimogen și așa mai departe .

Doamna primar spune că era odată acum nu mai există

Dl Totoră spune că având în vedere că există multe inadvertențe , crede că ar fi mai potrivit să fie retras acest punct , refăcut și corectate erorile . Referitor la Consemnul general și particular nu este prevăzut cine anume îl execută .

Dl .Istodor spune că nu este legal să fie un singur paznic .

Dl Nica Planul nu este conceput corect , camerele trebuie supravegheate , sunt multe de corectat .

Dl .Istodor : camerele trebuie supravegheate de un operator .

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează 5 voturi pentru (Gorjan Alin Madalin , Moruju Grigorie Daniel , Călinoiu Constantin, Popa , Popa Laurențiu – Ionel, Uțoiu Laurențiu – Constantin.. 5 voturi contra(Ceacîru Marian, Istodor Ilarion, Nica Ion, Scarlat Ionel,) și o abținere (Totoră Simion Cristian) –proiectul de hotărâre este respins.

dl. Președinte dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local al comunei Almăj pentru Parohia Almăj

Dl Totoră : nu are nimic împotriva acordării acestor sume . în legislație sunt prevăzute situații în care se pot acorda aceste sume . Nu regăsește care este situația pentru care se pot acorda aceste sume .

dl. Secretar spune că ne putem încadra la litera “c” a art 4 din HG 1470/2002 –„conservării și întreținerii bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor religioase”-biserica din satul Almăj fiind bun de patrimoniu , monument istoric de categoria „A” de importanță națională.

Cererea parohiei este incompletă iar factura nu are legătura cu solicitarea de față.

Dl secretar spune că ,într-adevăr în ceea ce privește partea de acte ,comunicarea cu biserica este un pic deficitară dar aceștia au obligația de a justifica în totalitate sumele primite.

Nu mai sunt discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate

dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi :

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna FEBRUARIE 2022

Nu sunt discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate

5.Proiect de hotărâre privind alegerea unui nou președinte de ședință al Consiliului local al Comunei Almăj

Dl. Gorjan Alin Madalin propune pe dl. Calinoiu Constantin

Dl.Scarlat propune pe dl. Totoră Simion Cristian

Nu mai sunt discuții se supune la vot și dl .Călinoiu Constantin este votat în unanimitate ca președinte de ședință al Consiliului Local Almăj pentru o perioadă de trei luni începând cu data de 01 mai 2022.

Se trece la diverse

Dl. Totoră:Pe strada Stadionului mașina de salubritate nu are loc să întoarcă

Doamna primar spune că a fost bagat acolo un tub de scurgere a apei și acum mașina de salubritate poate întoarce .

Dorește să știe care este stadiul investițiilor referitoare la asfaltarea de la Mosneni , asfaltarea din satele Boga și Sîtoaia ,toaletele de la școli și Amenajarea zonei din satul Mosneni –Biserica fărâmată .

Doamna primar spune că achiziția va începe în curând , a fost emisă autorizația de construcție ,iar de Paste va fi asfalt pe Mosneni . Referitor la asfaltarea din satele Boga și Sîtoaia se

lucreaza la Studiul de fezabilitate iar in ceea ce priveste Zona bisericii faramate din satul Mosneni se lucreaza la proiect . S-au finaizat cadastrale la scolile din satu Almaj si Sitoaia si este in lucru cadastrul la Scoala din satul Bogea , precum si cadastru la dispensar.

D l.Totora intreaba cand se vor finalize aceste investitii

Doamna Primar spune ca in acest an mai puțin drumul de La Bogea care depinde de licitatie . dl. Totora: Pe pagina de internet nu sunt foarte multe lucruri actualizate respectiv la salariile personalului ,iar achizițiile publice nu mai sunt actualizate din iunie 2021.

Dl.Secretar spune ca.referitor la salarii acestea exista din anul 2018 si ca nu exista modificari față de acestea .

Dl.Nica : Referitor la numerele stradale nou atribuite, unele persoane nu si-au pus numerele noi .oamenii trebuie sa-și puna numerele noi „pot exista confuzii între numerele vechi si cele noi .

Dl.Scarlat : Solicita informatii referitoare la cadastrale facute de primarie , a inteles că au fost mutate persoanele conform cadastrului .Exista posibilitatea sa existe suprapuneri la A.P.I.A.

Doamna Stoian Mirela : un pietroi foarte mare rezultat in urma lucrarilor de canalizare a fost aruncat la dansa in șant si solicita sa se gaseasca solutii pentru ridicarea acestuia .

Dl. Secretar General reaminteste consilierilor locali ca au obligata de a depune un raport anual cu privire la activitatea din anul anterior .Aduce la cunostiintă consilierilor locali referatul de Legalitate al Instructiunii prefectului judetului Dolj nr. 2141/2022,referitor la hotararea consiliului local Almăj nr. 1/2022 cu privire la stabilirea taxei de salubritate care a fost considerata nelegal de aceasta institutie cu solicitarea de a fie revocată .

Dl.Totora solicita o copie a referatului de legalitate iar referitor la obligatia depunerii unui raport, această obligatie apartine si primarului comunei .

Constatand ca nu mai sunt alte subiecte , domnul presedinte de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. al sedintei ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 07.04.2022.

Presedinte de sedință
Gorjan Alin Mădălin



Secretar general
Gorjan Alin Mădălin